

听闻九字真言 濒临死亡的新生儿康复

明慧网



初生儿患严重黄疸 性命危急

2006年3月份的一天，邻居阿婆家的儿媳在医院里生下了一个男婴，全家人高兴的合不拢嘴。

可是，第二天就听说新生儿全身出现了严重的黄疸，很难救治。即使救活了，也会留下很重的后遗症。

几天后，我在小区里碰见了阿婆，就询问她家刚出生小孙儿的状况。

阿婆满脸难受的样子，叹气说：“孩子长的很漂亮可爱，可现在家里人和医生都放弃救治了。孩子就只剩一口气，孤零零地躺在医院里，我这心里舍不得呀！可怎么办呢？”我一听，赶紧对阿婆说：“您别难过，赶紧带我到医院去。你们一家人都明真相、支持大法，大法师父一定能救了你家的孙儿。”

诚念真言 绝处逢生

晚上八点，阿婆带着我急匆匆赶到医院。只见空荡荡的急救室里，只有一个护士坐在那里，既没有给新生儿打针，也没有灌药。

我走到放置新生儿的保温箱旁边，将手伸进去，握住孩子的小手，孩子没有丝毫反应，只是感觉到他还有一丝丝微弱的呼吸，还有一点点的生命的迹象。

我轻轻抚摸着孩子的小手，非常慈祥地说：“孩子，你来到人世也很不容易，你一定要坚强一点，在心里跟着我一起念‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父一定会救你的。”我握住孩子的小手，在内心默默念诵了起来。

我离去时，对阿婆说：“您老也多念诵念诵这九字真言，孩子一定没事的，会好起来的。”

第二天上午，阿婆早早去了医院，惊喜地发现孩子的呼吸趋于平稳了。第三天，孩子的状况越来越好。第四天，全家人赶紧抱着孩子出院回家了。后来孩子一天天恢复了正常。

阿婆家的人为了感谢我，特意请我给孩子起个吉祥的名字，我说：“那就叫‘新宇’吧，寓意大法救度的新宇宙的生命。”

当时这件事在整个小区引起了很大的震动，居民们都知道是法轮大法救回了阿婆家小孙儿的生命。从那以后，小区内的居民越来越支持大法，不仅纷纷办理“三退”（退出中共的党、团、队组织），还时常向我要真相资料看。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

